

दैनिक सवेरा टाइम्स

■ पंजाब, चंडीगढ़, दिल्ली, हिमाचल, हरियाणा से प्रकाशित

अंधेरे से उजाले की ओर...

Registration No. PB-JL-058/14-16 DAINIK SAVERA TIMES, CHANDIGARH पृष्ठ 12+6+4=22 वर्ष : 01 अंक : 245 चंडीगढ़, वीरवार, 15 मई 2014 2 ज्योष्ठ, विक्रमी सम्वत् 2071 शक सम्वत् 1935 वीर सम्वत् 2540 मूल्य : 2 रुपए

राष्ट्रीय पेंशन योजना का लाभ ले सकेंगे प्राइवेट कर्मी भी

चंडीगढ़, 14 मई (राकेश): राष्ट्रीय पेंशन योजना के प्रोत्साहन में एन.एस.डी.एल. के संयुक्त प्रयास व अलंकित असाइन्मेंट्स, एन.एस.डी.एल. ई-गवर्नेन्स इंफ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड के सहयोग से राष्ट्रीय पेंशन योजना को प्रस्तुत किया गया। यह योजना पेंशन फंड रेगुलेटरी एंड डिवैल्पमेंट अथॉरिटी द्वारा नियंत्रित है। एन.पी.एस. संरचना और इसके लाभों को जागरूक करने के लिए एक कार्पोरेट जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इसमें अलंकित समूह के चेयरमैन एवं प्रबंध निदेशक आलोक कुमार अग्रवाल ने बताया कि केंद्र सरकार ने 2004 में पेंशन योजना में बड़ा परिवर्तन कर सरकारी एवं प्राइवेट सैक्टर में काम करने वाले कर्मचारियों को एन.पी.एस. के माध्यम से शुरू कर दिया है। इससे



अलंकित समूह के चेयरमैन एवं प्रबंध निदेशक आलोक कुमार अग्रवाल एन.पी.एस. के बारे में जानकारी देते हुए। (मंजीत)

अब कर्मचारियों की ओर से अपने वेतन से कटवाए गए पैसे पर ही उसे रिटायर होने पर पेंशन का लाभ मिलता है। इसमें कर्मी चाहे तो 60 प्रतिशत हिस्से को एकमुश्त वापस ले सकता है या फिर कर्मी अपनी पेंशन की राशि को फिक्सड करवा सकता है। उन्होंने बताया कि प्राइवेट एवं कार्पोरेट कंपनियों में काम करने वाले कर्मचारियों को अपना भविष्य

बेहतर बनाने के लिए एन.पी.एस. यानी नेशनल पेंशन स्कीम को समय पर अपना लेने पर बढ़ापे में किसी के आगे हाथ नहीं फैलाने पड़ेंगे। उन्होंने बताया कि हर माह 500 रुपए पेंशन स्कीम में जमा करवाने से 30 साल बाद उन्हें 2500 रुपए मासिक पेंशन पाने के हकदार बन सकते हैं।

कभी-कभी छोटी बचत इंसान के लिए बड़ी मददगार साबित होती है। इस अवसर पर एन.एस.डी.एल. के कार्यकारी उपाध्यक्ष अमित सिन्हा ने कहा कि एन.पी.एस. लोगों को रिटायरमेंट बचत के लिए एक कम लागत का स्पष्ट मॉडल प्रदान कर रहा है। ग्राहकों के लिए योजना द्वारा प्रदान अतिरिक्त कर लाभ, एक प्रमुख आकर्षण है। यह एक स्वैच्छिक बचत योजना है, जो भारत के सभी 18 से 60 वर्ष की आयु वाले नागरिकों के लिए खुली है।

News Source: Dainik Savera Times, Chandigarh, 15th May 2014